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ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

СУЧАСНОЇ МОЛОДІ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ 

 

Військово-патріотичне виховання сучасної молоді може 

бути досягнуте через фізичну культуру кількома способами. 

На уроках фізичної культури учні можуть дізнатися про 

важливість фізичної підготовки, дисципліни та командної 

роботи, які є важливими цінностями у війську. 

Одним із способів включення військово-патріотичного 

виховання у фізичну культуру є тренування та вправи, що 

імітують військову підготовку. Наприклад, смуги перешкод, 

стройові вправи та гімнастика можуть бути розроблені таким 

чином, щоб навчити учнів фізичній витривалості, силі та 

mailto:vachubenko.4m18@knmu.edu.ua
mailto:mraliiev.4m18@knmu.edu.ua
mailto:oa.bilyk@knmu.edu.ua


213  

спритності, а також прищепити їм почуття дисципліни та 

командної роботи. 

Ще один спосіб сприяти військово-патріотичному 

вихованню через фізичну культуру – це включення уроків 

про історію та традиції збройних сил. Це може включати 

вивчення ролі військових у національній обороні, розповідь 

про жертви, принесені ветеранами та їхніми сім'ями, а також 

вивчення цінностей і чеснот, які асоціюються з військовою 

службою. 

Уроки фізичної культури також можуть надавати учням 

можливість брати участь у громадських проектах, 

спрямованих на вшанування та підтримку ветеранів і 

військовослужбовців, які перебувають на дійсній військовій 

службі. Наприклад, учні можуть організувати благодійний 

забіг або прогулянку, щоб зібрати кошти для благодійних 

фондів, пов'язаних з військовою справою, або стати 

волонтерами в місцевому госпіталі для ветеранів або будинку 

для людей похилого віку. 

Висновки: Загалом, включення військово- 

патріотичного виховання в уроки фізичної культури може 

бути ефективним способом прищеплення важливих 
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цінностей і чеснот сучасній молоді, а також сприяти фізичній 

підготовці та громадській роботі. 
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